

దుర్గమ్మకు బోనాల ఊరేగింపు

పొల్లొన్న జడ్చీ చైర్మన్ దఫేదార్ శోభారాజు దంపతులు



బోనాలతో అలయానిక వెళ్తున్న జడ్చీ చైర్మన్ దఫేదార్ శోభ

నిజాంసాగర్, అక్టోబర్ 20: దేవీనవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా మండలంలోని మహ్మద్ నగర్ గ్రామంలో శుక్రవారం బోనాల పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్చీ చైర్మన్ దఫేదార్ శోభ, జడ్చీ మాజీ చైర్మన్ దఫేదార్ రాజు దంపతులు పాల్గొన్నారు. వారి నివాసం నుంచి బ్యాండు మేళాలతో ఊరేగింపుగా బోనాలను దుర్గమాత మండపం వద్దకు తీసుకువచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం గ్రామ పాలిమెంట్లో ఉన్న దుర్గమ్మ ఆలయం వరకు బోనాల ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఏడుపాయల దుర్గమ్మ సన్నిధికి వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బాలమణి, విండో చైర్మన్ వాజిద్ అలీ, నాయకులు కాశయ్య, మహేందర్, ఇక్బాల్, జక్కాన్ శ్రీనివాస్, రామాగౌడ్, సురేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైస్ మిల్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం

పిట్లం, అక్టోబర్ 20: బాన్సువాడ డివిజన్ రైస్ మిల్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గాన్ని శుక్రవారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా పిట్లం గ్రామానికి చెందిన ఉడుగుల లక్ష్మణ్ ను ఎన్నుకోగా.. పిట్లం మండల రైస్ మిల్ అసోసియేషన్ సభ్యులు హార్దం వ్యక్తంచేశారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో రైస్ మిల్ అసోసియేషన్ సభ్యులు సంగప్ప, సాయిరెడ్డి, మూతిరెడ్డి, కాశిరెడ్డి, బెజగం జగదీష్, పత్తి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువకులకు గ్రామస్తుల సన్మానం



మెల్లెకుంటతండాలో అర్చి, పోలీసు ఉద్యోగాలు సాధించిన యువకులను సన్మానిస్తున్న గ్రామస్తులు

ఎల్లారెడ్డి, అక్టోబర్ 20 : నాగిరెడ్డి పేట మండలంలోని మెల్లెకుంటతండా నుంచి అర్చిలో చేరిన యువకుడు కొర్ర నరేశ్, కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికైన రమావత్ ఆనంద్ ను గ్రామస్తులు శుక్రవారం ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో జడ్చీ టీసీ మనోహర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ కొర్ర కెసిలిబాయి, వస్తం నాయక్, ఎంపీటీసీ సుజాతా గణేశ్, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

సీఎస్ఐ చల్లలో ఘనంగా 'గృహవెలుగు'



పండుగలో పాల్గొన్న మహిళలు

పిట్లం, అక్టోబర్ 20: మండలకేంద్రంలోని సీఎస్ఐ చల్లలో శుక్రవారం చర్చి ఫాదర్ జైరాజ్ ఆధ్వర్యంలో గృహవెలుగు పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రెవరెండ్ విల్సన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అందరూ సుఖశాంతితో ఉండాలని, ఏసయ్య మార్గం సత్యమైనదని పేర్కొన్నారు. అనంతరం మహిళలు కొవ్వొత్తులతో గృహవెలుగు పండుగను నిర్వహించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఫాదర్ జైరాజ్, ప్రభాకర్, కమిటీ సభ్యులు నవీన్, అరుణ్, సాయిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ పర్యటనకు చురుగ్గా ఏర్పాట్లు

పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే షిండే

నిజాంసాగర్, అక్టోబర్ 20: జుక్కల్ నియోజకవర్గంలో ఈ నెల 30న సీఎం కేసీఆర్ పర్యటించనున్న సేవధ్యంలో జుక్కల్ చౌరస్తాలో బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నారు. ఈ సేవధ్యంలో జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే హన్మంత్రాజ్ షిండే శుక్రవారం ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. సభాస్థలితో పాటు హెలిప్లాట్, వాహనాల పార్కింగ్ కోసం స్థలాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. సీఎం పర్యటనలో ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా ఉండేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే వెంట స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.



సభాస్థలి, హెలిప్లాట్ స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే హన్మంత్రాజ్ షిండే



మద్నూర్ సంతోషిమాత ఆలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే షిండే

పలు ఆలయాల్లో ఎమ్మెల్యే షిండే పూజలు

మద్నూర్/ డోంగ్లి, అక్టోబర్ 20: ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించనున్న సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే హన్మంత్రాజ్ షిండే తన కుటుంబసభ్యులతో కలిసి శుక్రవారం పలు ఆలయాలను సందర్శించారు. మద్నూర్ మండల కేంద్రంలోని సంతోషిమాత, సలాబత్ పూర్ ఆలయాలతోపాటు బిచ్చుంద మండలంలోని అయ్యప్ప, గణేశ్ ఆలయాలు, ఫత్తాపూర్ హనుమాన్ ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే షిండే కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బస్సీపట్ల, సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు దరాస్ సురేశ్, నాయకులు నాలార్ రాజు, దీన్ దయాళ్, అశోక్ పట్ల, హన్మాండ్ల, నాగేశ్, సాయి, సురేశ్, నాగనాథ్, బిచ్చుంద ఎంపీపీ అశోక్ పాటిల్, రైతుబంధు సమితి మండల కన్వీనర్ శ్రీహరి, బస్వరాజ్ పట్ల, కుమారులు దీపక్ షిండే, హరీష్ షిండే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేక పూజలు, కుంకుమార్చనలు

భక్తిశ్రద్ధలతో కొనసాగుతున్న దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు



అడ్లూర్ ఎల్లారెడ్డి లో కుంకుమ పూజలు నిర్వహిస్తున్న మహిళలు



నిజాంసాగర్ లో ..

సదాశివనగర్/ నిజాంసాగర్/ బీబీపేట్/ రాజంపేట్/ భిక్కనూర్, అక్టోబర్ 20: జిల్లాలో దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు భక్తిశ్రద్ధలతో కొనసాగుతున్నాయి. దుర్గామాత మండపాల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు, కుంకుమార్చనలు నిర్వహిస్తున్నారు. దుర్గామాత అమ్మవారు శుక్రవారం మహాసరస్వతీ అవతారంలో దర్శనమిచ్చారు. సదాశివనగర్ మండలంలోని అడ్లూర్ ఎల్లారెడ్డి, ఉత్తూర్ గ్రామాల్లో దుర్గామాత మండపాల వద్ద శుక్రవారం మహిళలు కుంకుమ పూజలు నిర్వహించారు. ఉత్తూర్ తో పాటు సదాశివనగర్, భూంపల్లి, వజ్రపల్లి, దగ్గి, తిమ్మోజివాడి, తుక్కోజివాడి, ధర్మారావుపేట్, మర్కల్, అడ్లూర్ ఎల్లారెడ్డి, కుప్రెయిల్, తిర్పాపల్లి గ్రామాల్లో మూలధారులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నిజాంసాగర్ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన మండపం వద్ద భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం నిర్వహించిన కుంకుమ పూజలో పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొన్నారు. భక్తుల కోసం అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. మాగా గ్రామంలో సరస్వతీ అమ్మవారి రూపంలో దుర్గామాత దర్శనమివ్వగా స్థానిక పాఠశాలలోని సరస్వతీ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బీబీపేట్ తోపాటు యాడారం, తుజాల్ పూర్, మాండాపూర్, జనగామ తది

తర గ్రామాల్లో దుర్గామాతను సరస్వతీ దేవీగా అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తీర్థప్రసాదాలను వితరణ చేశారు. రాజంపేట మండలం బస్సన్నపల్లిలో దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్ర

మాన్ని నిర్వహించారు. బొల్లారం గోపాల్ శ్యామల దంపతులు అన్నదాతలుగా ఉన్నారు. రాత్రి నుంచి తెల్లవారు జామున 4 గంటల వరకు భజన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. భిక్కనూరులో ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో దుర్గామాత మండపం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

శాకంబరీ దేవిగా అమ్మవారు

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, అక్టోబర్ 20: దుర్గా నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆరో రోజైన శుక్రవారం అమ్మవారిని శాకంబరీ దేవిగా అలంకరించి, ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. పట్టణంలోని వైశ్యభవన్ లో వాసవీకన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో అమ్మవారికి ఉడయం మంగళస్నానాలు, అభిషేకాలు నిర్వహించి, శాకంబరీ దేవిగా వివిధ రకాల కూరగాయలు, ఆకుకూరలతో అలంకరించారు. అనంతరం అమ్మవారికి మంత్రప్రార్థన, ధూపదీప నైవేద్యాలతో మంగళహారతులు, తీర్థప్రసాద వితరణ చేశారు. కార్యక్రమంలో భక్తులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

